



**D.25C/250/640/2024**

**wg rozdzielnika**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp oraz rozdz. XI Specyfikacji Warunków Zamówienia, w związku z zapytaniem Wykonawcy w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na **ZAKUP ECHOKARDIOGRAFU Z FUNKCJĄ ECHOKARDIOGRAFII PRZEZPRZEŁYKOWEJ ORAZ WEWNĄTRZNACZYNIOWEJ I/LUB WEWNĄTRZSERCOWEJ DLA LOKALIZACJI: SZPITAL W WEJHEROWIE**, znak: **D25C/252/N/35-67rj/24**, niniejszym przedkładam odpowiedź Zamawiającego.

**1. Zapytanie Wykonawcy:**

W związku dostawą echokardiografu prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga dostarczenia licencji na podłączenie dostarczanego urządzenia do systemu RIS/PACS Zamawiającego na koszt Wykonawcy?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wymaga.

**2. Zapytanie Wykonawcy:**

Czy Zamawiający wymaga integracji i konfiguracji dostarczanego urządzenia z posiadanym systemem RIS/PACS na koszt Wykonawcy?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wymaga.

**3. Zapytanie Wykonawcy:**

W związku z tym, że na całość przedmiotu zamówienia składa się dostawa sprzętu oraz jego uruchomienie prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga aby całość przedmiotu zamówienia w tym elementy zapewniające poprawną komunikację echokardiografu z systemem RIS/PACS były objęte gwarancją na okres jak w SWZ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga aby całość przedmiotu zamówienia w tym elementy zapewniające poprawną komunikację echokardiografu z systemem RIS/PACS były objęte gwarancją na okres jak w SWZ.

**WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.**

Z poważaniem

**KOORDYNATOR  
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

  
mgr Monika Klause